e 12

€ Rl 9

12.1 HftreRt

o fumelt wenedl o, fafe=r serl 1 eepfaal S fm o, sme@, B @ik
wqds & aR § UG ok 1 3T T U P Ahfadl w9 R o, o geants
o IR SR skt off Ufteferd Y ok &1 SSreend, 3T YU el oh
o Y 1 kel IR IREY A #R Fehd 2

MW T o HYT 1, ST YTl o IR T IR TeTeh, TFhT M|
T w3 H T S 3h 9T H T, 98 W H 9RE T FH F B R A
I AT (size) SHHT &5FS il Bl

TH YHN, A AMUhT Hell o1 A AR ¢ 91 THH! o 3K A8
FHUY: 10m 3 8m &, q IR IRAT 2(10+8) m=36m BN qAT ITeHT
STHA 10 m x 8 m, 7M. 80 m? B

T A WIS WO 1 WEER (unit) e (m) 1 E=IH (em), 3
feran smar 21

forelt T9ae STeRfd oF &hel Sl W9 T AR o HieX (m2) a1 o
R (cme) , gt foran S 21

T TS 3T Tk HIYSTRR o1 § 93 U €1 319 SHeh1 ahe hd TR
I HA? FEE 9 R U fumell waneti |, o9 WA © R

ﬁwwmzéxmxﬁ@ ()
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T & © R Ak B T wweRr e
B, q TH UHHIUT H idfae A drett ensll
1 YR 3R SHoE AR G 1 Gre T Hleh
&hel F1d Y Tehd ¢ | SSeoned, O ofifte f
T GHH IS ABC i ol HHI: 5cm,
12 cm 3R 13 cm &1 @9 B MR 12 cm 3R
S5 cm od €1 (FET eeRfa 12.1)1 3@, frage
1 &Fhe 74 TR :

C

5cm
A B

13 cm

3MeRfa 12.1

1 < 1
5 xaﬂaﬂx?ﬁlﬁza x 12 x 5 cm?

=M AT fF 89 YR Scm 3R 49k 12cm off o T&d 9

319 HH SifSe T 80 T aHerg st PQR W1 &%el Ad Tl e
€, foost v 91 10cm ® (Rf@U el 122)1 3@ 59t 1 e
FH & fou, e TRl SE @ e wIEw @ oY 59 B w1 SR w@

F THd T2

IET B9 A5 R T s 1 o’ T B
W ST HAE HY A B T TE Teh HHAE
e o Hud 81 QR T WeA-fag M oot 39 P
Y fyemEul &9 G @ T APMQ T EHeRIU
19t 21 °1q:, UEANIRG THA T WA Hieh, B
AEE PM A9 39T S8R F1d Y Thd T

PQ? = PM2 + QM2

P

10 cm

Q <5Scm—> M

3TMeRfa 12.2

i (10)2 = PM?2 + (5)% <ifsh QM = MR @I

37d:, 9 U BN § i PM2=75

ECIGY PM = /75 cm= 5/3 cm
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1 1
T, APQR F1 T =  x SR x FE = x10 x 53 e’ =253 o

3ET 379 3@ foh 36 I H1 T Fioh Tk dAHfgeng Bt 1 emwa ford
YehR URenferd fehal ST Weheal €1 S, g T BIqe XYZ od €, ot
< S qStEtl XY 3R XZ ¥ ¥ Y o7 5om € 99 98 ST S ae e
2, a1effd Yz, 8cm o & 2 (RfEn senfa 12.3)1

7 feafa o off &n f1e &1 SS9 S =Ed € sy, 89 X 9 9 YZ
W o XP Wied Bl 39 <@ ehd B fh 98 o XP FYS o SR YZ
T R 9 o faafs s @ (RHS Tafmaw gfdser) |

1
37, YP=Pz= YZ=4cm
fiFe, URYTIRE UHF % TAN N, 89 U el 7 X
XP2= XY2-YP? 5cm 5cm
=5 _42=25_16=9
Y : Z
ad:, XP=3cm <—4em—>P

1 3eRfa 12.3
3, AXYZ F GI%hd = 5 x (YR YZ) x (391 XP)

1
25 x 8x 3cm?=12 cm?

e M oifSe for & weh ferameng Brqer 1 sponell 1 omereal 9. €,
W ST TG TRl B| N ST e THeRT el T Y Wehd €2 SN,
Yok T Teh ISR ureh €, TEeht ot 40 m, 32 m @R 24 m Ardr T
g1 93U eehel fRE YRR T w12 fafved w9 9, A€ e g7 (1) w
TN Yok &FhSl A KT AR, A SR TR 9% A BT B T
TY U ST G T HT HIS Hohd e 17l W1 &1 TH T 61 T SIS
Ifg 39 U@ el U ®, 9 ST et W ue =gy
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12.2 S 1 Q%A - A o §F NI

A &1 S T9aa: g sTerasifean Fme ToH W gel
I ST T (applied mathematics) T 1 feham|
IR TR SR sifaeRta Tl W o e iR
fafr= wohR o1 o T 3= 37 &= 1 U fomaenion Haedt
(encyclopedic) @@ THST SAT ol 3T AT T
e : WA (&Etfd) B gEee o weta o g8 e
T gt o famn e #) geew 1 H, 9, s, fag,
A, 3h YHR o fafdte aqdsl, 99 agsl, gd &
&Sl S, Tep3tl, Ml 3 o J&IF &l 1 9ui
21 g g ), €A 3 B 1 i gt o wei o SHeh
& 1 g (A1 guRkfad) g gfauifsd fkan 2l

(10 HoFoYo-75 ETo'E[Qo'E[\o)
3eRfa 12.4

R & 3@ YA HI &R BT GF (Hero's formula) it shel wmar &1 39 e fean
S @ R

s 1 g% = \[s(s-a) (s - b) (s -¢) ()
&l a, b 3R c FYys &1 yod & aer
s= Y &7 FIRATT (semi-perimeter) = a+;)+c gl

I8 g3 39 fefd o gemes g €, 9 s w1 SO W 9 91 7 el
qehd! Bl 3T SR Fag, T FASTHR Teh ABC T1 &%a A i oh AT,
™ G 1 FEA R (fET eeRfa 12.5)1

3BT a=40m,b=24m,c=32m o aifr gH

40+24+32
S:um:%m A
EITIH@TITI 32m 24 m
g, s—a=(48-40)m=8m,
B C
s—b=(48-24 m=24m, 40 m
AR s—c=(48-32)m=16m 3TeRfa 12.5

2l
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3{d:, Uleh ABC &1 &5%el = \[s(s—a) (S - b) (S —©)
= /48 x 8 x 24 x16 m* =384m?

e 98 9 S@d § o 322+ 242 = 1024 + 576 = 1600 = 402 €| 37z, TH Ueh !
STE Wk G0 B9 St &1 W 9ISl steiq BC, frent oarg 40m ©, 39
5197 1 %ol & qAMAB SRAC S == T 101 90° BT

THfeIT, T | 9 g9 " #R gehd € T qlo?z?m”fﬁﬂ%cd:;x32x24m2
=384 m?

T UK T fF I8 etet oFl ® S B €A oF 9 9§ W g3 e

379 379 Ygol dfad fhT T 7= FAYS o &=%al &l SRE o ¥ § A
hich W™ HITT foh ehel Teet 99 & W@ e 21 3 B ®

(i) 10cm YT el HHag &9

3R (i) STEEE Y 8cm SN S ST Scm dlen FHfgaE |

g <@ R

10+10 +1
(i) = fom, szozoocm=15cm

zafere, IS &1 &%a = (f15(15 - 10)(15 - 10)(15 - 10) cm?
= J15x5x5x5cm? =253 cm?

_8+5+5

cm =9cm

(i) & fo@, s

sHfeT, 1S &1 &5%a = /99 - 8) (9 - 5) (9 - 5) om?
= /9%x1x4x4cm? =12cm?

3EY 3F FS IS/ al

SETETUT 1 Teh BI9S 1 &5hel o1d shifsT for@eh! &1 9od 8 cm 3R 11cm @
3R et 9™ 32.cm B (fET emepfa 12.6)1
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ol ¥&f, IREM =32 cm,a=8cm 3R b=11cm el

AT, il sl c =32 cm— (8 + 11) cm = 13 cm C

a7, 2s= 32 ¥ T s=16.cm, 11 cm
s—a=(16-8) cm=8cm,
S—b=(16-11)cm=5cm,
s—-c=(16-13)cm=3cm

ZafaT, HYs 1 &5%d = \[s(s-a) (s-b) (s -¢)

= /16 x 8 x 5 x3cm? =830 cm?

IEETUT 2 Uk TR ureh ABC &1 9o 120m, 80m 3R 50m ¥ (fam
APl 12.7)1 Teh Wifed ef7ar 1 39k R SR Th oIg oM & IR 8
el B AT 21 S foRe el H UG ST 27 U 3 3m 9 U BEd
& U T Bigd TU 39eh IR 3R T 20 Wid WX & W H HIIR 915 M
%1 =49 A ;A RIS

T Uk 1 &hel A T o fau, B9 W ©

3TMeFfa 12.6

2s=50m+80m+120m=250m A
3:[% s= 125m 50 m 80 m
Hfe, s—a= (125-120) m=5m, gl 2] lc
s—b=(125-80) m=45m, 120'm
3MeRfa 12.7

s—c=(125-50)m=75m
d:, "E IMH o fIU &owa = \[s(s —a)(s - b)(s - ¢)
= J125x5 x 45 x 75 n?

= 375/15m?
Y &, Uik kT IRATT = AB+BC+ CA =250m

37q:, 9 M o Al STe¥deh AR &1 &g = 250 m—3 m (Fesh o fo)

=247m
gHfeTT, A€ FH w1 =039 = 3 20 x 247 = T4940
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RINGH

IETET0T 3 U ISR @S (plot) 1 eisti &1 UM 3 : 5 : 7 € 3R
SHRT URAT 300 m B TH YES H1 &k [ RIS

T W ety qemd (Fed H) 3x, 5x R 7x § (RfEm st 12.8) |
q9, B9 S ® T 3x + 5x + 7x = 300 (s &1 wiEAm)

TafeTT, 15x =300 ¥, f98@ x =20 W= e 2

ZHfery, B19qst &t g 3x20m, 5x20m 3 7 x 20 m |

Fgfq 3 9o 60 m, 100 m AR 140 m |
1 3 o7d (A 1 G TAN Heh) Ghel Wi T Hehd B2

I,

o= 60 + 100 + 140
2

m=150m

TafeT, &%d = ,/150(150- 60) (150 —100) (150 ~140) m?

/150 x 90 x50 x 10 N7 3x 5x

1500./3cm? Tx
3TeRfa 12.8

Yot 12.1

1. T I ohd o€ R ‘TR Tt ¢ foran € @R g 9o ‘@ 9l T gHeg

191 o TR R 1 €1 €A o G 1 TN hich 56 dIS ol &5thel T TSy
g% Hohd @I T TRETT 180 cm B, df ST &% 1 T2

. fordt wemgsteR (flyover) &1 fsmR AR =1 famai o faw wam fwan

S B ER 1 qensti Y ofergal 122 m, 22m @R 120m ® (3f@Eu
arepfa 12.9) 1 39 fammam @ wfa o 25000 9fa m? =1 wiftd gt 81 b e
7 T R Fi fomA <7 o6 faw 3 7eH o foe fore ) o= 397 % fha
et fea?
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3TeRfa 12.9

3. fwdh oreh & wh foRoe T2t (slide) S &E 1 3! IRed el (sidewalls)
o 4wk o W fRE 1 9 e fman e @ SR 39 W “uTeh i 09 3R
o Fan” foman gan @ (fEn emefa 12.10) 1 9k 3@ <ar 1 femnd 15m,
11m 3R 6m &, @ T1 | U2 g 91 1 &hel 1d ity

KEEP THE PARK
GREEN AND CLEAN

15m

3eRfa 12.10

4. 39 AN A1 &hel G HITSC TSGRt < 9ol 18 cm SR 10 cm € qe ST
9RAT 42 cm R

5. Tk IS T el 1 U 12:17 :25 € AR ST IRAT 540 cm 21 3@
s 1 &% A Fil

6. T HfgeTg 19 1 URAMT 30 cm B IR STH! e T 12 cm ow=TE i
&1 39 S 1 e A i

12.3 wIgesl & A WA Y H G F G B SEwEn

M AT Tk fREE o U Bt o forg i ® SR 97 38 St #eH o fag
T3 oGy 1 g w ® 3R 3= wfa o Hie Tt fRT MU esde
¥ Aol 3 B 98 UM kW HUN? 3 9R @ S o SRR o B &
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T ISR H Berer il o fawif e ued € @R R B %
&hel o g 1 TANT Hich g 1 &he T € Sl 21 ey A 4 gg
qIE H ]G

SETETUT 4 HHeA & T 240m, 200 m 3R 360 m e ol Tk FHYSTHR o
€, W&l 9% T S Wt 81 g6l @d ¥ et 240 m, 320m 3R 400 m e
I T I WA ®, Sl 9 o] R W S wmedt ® ([ erefa
12.11)1 399 39 ©d hl Had @ 951 b AeA-Tog &l 9@ Y 9 Sighl
U it o faafea a7 K 370 9w am o SHA eTe] ST SR | A
T oS IWE| N, o] iR o o fory feme-fehad eshell (ReRER H) w1
WA A T 82 (1 BRE = 10000 m? )

Tl A A ABC S8 ©d §, STel g ST T €1 W &, ACD 9% &d ©
St qAD & AA-fagE®RICH iR 39 ©d & & il o fawfea fean
T Rl

a=200m,b=240m,c=360m

D

_200+240+360 N
S= 2 m= m 320 m

safery, 7§ ST % fau &

= /400(400 - 200) (400 — 240) (400 — 360) M* 360 m

= /400 x 200 x 160 x 40m?

= 16000y/2 M? = 1.6 x /2 BRI B
= 2.26 BRI (T
33 39 AACD &1 &% giehfead il

< 240 + 320 + 400
Iel, s= 5

3Td:, AACD 1 &5%a = ,[480(480 — 240) (480 — 320) (480 - 400) m?

m=480m

= /480 x 240 x 160 x 80 m? = 38400 m? = 3.84 BRI
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[ ST fF AD o A9-f95 E =1 99@ ¥ C 9 e dmal @ras
5191 ACD &1 sRe &ithell orel 1 9l o faofsa iar ©1 0 o9 6k
RO ol Hehd B2 ofEdd §, 31 <M N o aeR SR AE 3R ED ® ae
5% TR WG Sagdl Wt s 7

37d:, o] MM oF AU &5hd = AN MM o fau &=5wd

= (3.84 + 2) BRW = 1.92 THRW

ST 5 Tt Tpe & famnfEt 3 gwE sfvam & fau u Tl freeed
3= J wel |, fafv= feat o Seet A foRem wew wg 3 fesl AB, BC
R CAH e feren @en o= wge + el AC, CD SIRDA W A fopan (Ifay
sepfa 12.12)1 TR 3= 3 wIfedl g0 R T 9 ol @w fRam afg
AB=9m,BC=40m,CD=15m,DA=28m 3R O0B=90° &, d frg Tge
Afesh HHTE 1 3R et erferen? faanf@i g @@ foren wn @ aswa
ff T SIS (I€ T HT Tferg fop Tierdl w1 =eEadl sl B S Gl 81)

&el dfh AB=9m RBC=40m, 0B =90° ¥, s@feig
2
AC= 9% + 407 m A Sm D

9m 15m
= /81+1600m
B 40m C
= V1681 m=41m AMeRfd 12.12

e, T W A THHU I ABC o &kl oh SR WHE i 2

1 .
37d:, &% AABC= 5 x 3TMYR x S8

1
= 2 x 40 x 9 m? = 180 m?

TR T 7 AACD & &l o SRIeX HHTE 1 81 SEh! T 41m, 15m 3R
28m %

. Lo 41+15+28

el 5 m=42m

3d:, AACD 1 &% = \[s(s - a) (s—h)(s—c)
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= \[42(42 — 41) (42 - 15) (42 — 28)

= (42 x1x 27 x14 m? = 126 m?

SAfeTT, 98el HHE A 180 m? THIS ohi S SR THE i HHE § (180-126) m?,
ST 54 m? ek 2

qoft foenfé=i g1 & T FER HT Foal &A% = (180 + 126) m? = 306 m?

SETEIUT 6 WA o U U ©d § S Tk SHEqHs o SR 1 ¢ (3fEu
APA 12.13)1 8 TN T i IR TH I 9 T€ =edr off 6 9 3@ wd W
hTH Hich TCN-3TT ®el (I IUSH) 1 SRA hil IO 39 ©d i
aeR o | fawifsa e fam afs 59 @ %1 qiA 400m € @R ww ekl
160 m 2, A Y&F HI Gt o fory frd &mer urw @em?

TCT: UM T ABCD ©d 21 TR A__100m _p
AT = 400 m
100 m
Tafe,  TE% SeT=400m+4=100m 100 m
fefiq AB=AD=100m pE——Jc
o effse foeol BD = 160 m @1 @«
aTreRfa 12.13
A ABD &1 3T€qfEm
100 +100 +160
S = m=180m

2

d:, AABD &1 &=%d = ,/180(180 - 100) (180 —100) (180 —160) m?

= /180 x 80 x 80 x 20 m? = 4800 m?
TAfeTT, I 1 Wl L o T 4800 m2 &TFe W BT
denfeuss fafer:  CE 0 BD difeu (fauw emerfa 12.14)1
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<fF  BD =160 ¥, THf

DE=160m=2m=80m
1T &, DE?2+ CE2=DC? %I

qfd, CE= ,/DC? - DE?
#d:,  CE= /100> - 80> m= 60m
zafeTe, ABCD &1 &% =

x 160 x 60 m? = 4800 m?

NI

Y9It 12.2

1. TH ek JqdSTABCD o 3R %1 €, fora® 0 C=90°, AB=9m, BC=12m,
CD=5m 3iR AD=8m &I T4 Tk 1 feha &he 272

2. TH 99T ABCD &l &F%hal o ehiteie, f98 AB=3cm, BC=4cm, CD=4cm,
DA =5cm 3R AC=5cm @I

3. T A Uk A HES W Teh gETerS 1 fos e, s o emmepfa 12,15 °
fe@mn T B1 WA R T IS 1 el &Skl 6 i)

A

Scm

I 6cm
\A

7 f
N i L.5cm

6.5cm I

lem
lem/ 11 lecm

2cm

aTreRfa 12.15



248

RINGH

. Y W TE Fal w1 fesmEA 16 SR

. T% ©d 9Ud % AER FH ¢ FTGH T

. T TS IR T THIR =9qS 1 T & SR € SR et ff T & 71 A

et 1 g 26 cm, 28 cm 3R 30 cm € den GHlR =S 28 cm %
MR W feord 7, o SHAT GG HE T Hifer)

. U GEEQSIER ST % S § 18 T % = % forn 5 21 A v weegse

T YA ol 30 m B IR =gl faanol 48 m 7, df gk T 1 = % faw 3y
o9 o ©d 1 fhaT &% g gim?

. 3 fafe=r O o wuel & 10 ISR Thel ®i Hie) TH BT | @ T

(T 3epfa 12.16) | Y& T o WY 20 cm, 50 cm 3R 50 cm B BT |
Y 1 T Tohdal 91 o 22

. Wk TG i fq=-f9= SISl (shades) o TSIl © W B1 gR STeRa 12.17 H

1,11 3R 119 g9l T R uaT s H9d |9 32 cm TRt w1 wew e 7 el
frerel 9 6 cm, 6.cm 3R 8cm NSt 1 U GHfgaE Hys ?1 T HifSe
o g® I &1 fera SIS W e T 2

3TeRfa 12.16

2Tt & e T, o W T g
9cm, 28cm 3R 35cm ? (fEw aefa
12.18)1 T <1gedl =l 50 U9 Wid cm? 1 &2
T TfersT ¥ 1 I J HifT

STTd 25 m 3R 10 m 21 THHT SR eTd

14m 3R 13 m B| @ ©d 1 &% A6
i) 3TeRfa 12.18
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12.4 |9

70 A °, A Trefatad fogsti s sterem fan

1. afE 59 & 99 a, b 3R ¢ B, @ WA & I W IS w1 EEwA
G- G-b -0 FmswEs= 22

2. U wqus et qemd qen ek foehol KU e, qi Sue anhet 39§ s |
faaford ek SR R € o g3 %1 T wich Td fhar <1 ahal 2l




